Latijn	congruentie	Metamorphoses
	Pyramus en Thisbe
oefening

	[bookmark: 28]Inleiding     In de Metamorphoses van de schrijver Ovidius komen heel veel mythes met goden en verhalen met bijzondere personages voor. In onderstaand verhaal komen twee geliefden voor die in Babylon buren waren. Ze heten Pyramus en Thisbe.

	Opdracht     In onderstaande oefening is het de bedoeling dat de naamwoorden en de werkwoorden met elkaar congrueren. Kies de juiste vorm van de woorden die onderwerp zijn en die persoonsvorm zijn. Voor het gemak is de Griekse naam Thisbe even veranderd in het Latijnse Thisba.


	r. 1
	Thisba iuvenem amat / amant.

	
	

	r. 2
	Iuvenis est / sunt Pyramus.

	
	

	r. 3
	Tempore amor Pyrami crescit / crescunt.

	
	

	r. 4
	Quoque Thisba amorem Pyramo habet / habent.

	
	

	r. 5
	Parentes amorem vetat / vetant.

	
	

	r. 6
	Tamen liberi se amat / amant.

	
	

	r. 7
	Pyramus Thisbam non potest / possunt videre.

	
	

	r. 8
	Sed potest / possunt dicere.

	
	

	r. 9
	Dicit / dicunt per murum.

	
	

	r. 10
	Thisba dicit / dicunt Pyramo:

	
	

	r. 11
	“Pyrame! Amo/ amamus te!

	
	

	r. 12
	Me quoque amas / amatis?”

	
	

	r. 13
	Sed murus ibi obstat / obstant.

	
	

	r. 14
	Amantes non potest / possunt oscula dare.

	
	

	r. 15
	Quid nunc amantes facit / faciunt?
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